

FEC 17/2021 - MANIFESTAZIONE DI INTERESSE AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2, LETT. B) DEL D.LGS 50/2016 PER L'ATTIVAZIONE DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA IN MATERIA DI COOPERAZIONE TERRITORIALE EUROPEA DEL PROGRAMMA TRANSNAZIONALE SPAZIO ALPINO - CODICE CUP E41H15000110001.

RICHIESTA DI CHIARIMENTI DEL 30/04/2021

DOMANDE

1.1 Buongiorno, Vorremmo avere delle informazioni riguardo le tempistiche. In particolare vorremmo sapere a seguito della Manifestazione di Interesse dopo quanto tempo verrà pubblicato il Bando? In quanti giorni si chiuderà il Bando?

2.1 Nel contesto di una più ampia partecipazione alla procedura e nell'interesse pubblico al più ampio confronto concorrenziale, in relazione alla presente procedura, si chiede se per la figura prevista dalle specifiche di gara "Junior con laurea in scienze della comunicazione o equipollenti", possano essere considerate idonee figure laureate in discipline economiche (es. Scienze economiche, Economia e Commercio Internazionale, ?), che dispongano di pluriennale esperienza nell'ambito delle attività oggetto del servizio e nel settore della programmazione/progettazione europea.

2.2 Nel contesto di una più ampia partecipazione alla procedura e nell'interesse pubblico al più ampio confronto concorrenziale, in relazione alla presente procedura, si chiede se per la figura prevista dalle specifiche di gara "Senior con laurea in scienze politiche, giurisprudenza o equipollenti", possano essere considerate idonee figure laureate in "Filosofia" o in "Lettere +Master in strategia e management d'impresa", che dispongano di pluriennale esperienza professionale nel campo della programmazione/progettazione europea ed esperienze specifiche nel campo della ricerca territoriale.

3.1 In relazione alla figura dello Junior con laurea tecnica (ad esempio architettura, ingegneria o equipollenti), si chiede se sia ammesso che lo stesso possa avere anche una laurea diversa (ad es. scienze politiche, scienze internazionali, etc.) se ha sviluppato competenze tecniche coerenti con le attività oggetto del servizio e ha esperienze specifiche nel settore della programmazione/progettazione europea.

3.2 Si chiede se sia possibile presentare la manifestazione di interesse in forma singola, ed eventualmente, dopo l'invito, partecipare alla procedura di gara in RTI?

4.1 Si chiede conferma che, non deve essere trasmessa nessuna documentazione amministrativa, neanche tramite la funzione comunicazioni della procedura sulla piattaforma.

4.2 Si chiede conferma che, allo Step 3 della procedura, il box offerta economica deve essere lasciato vuoto.

5.1 Vorremmo sapere se in caso di partecipazione in RTI o altro raggruppamento di imprese è necessario che tutti gli operatori economici presentino in questa fase manifestazione di interesse, oppure se una sola di queste è sufficiente.

RISPOSTE

1.1 A seguito della scadenza della manifestazione d'interesse verrà inviato l'invito con scadenza prevista all'incirca per la fine di maggio c.a.

2.1 In riferimento alla figura junior previsto nel “Team di lavoro”, sono richieste le lauree specificate nella scheda tecnica del servizio, le lauree da voi indicate non risultano essere equipollenti a quelle richieste, pertanto non sono ammissibili.

2.2 In riferimento alla figura senior previsto nel “Team di lavoro”, sono richieste le lauree specificate nella scheda tecnica del servizio, le lauree da voi indicate non rientrano tra quelle equipollenti, pertanto non sono ammissibili.

3.1 Risposta negativa, le lauree ammesse, oltre a quelle specificate, sono unicamente quelle equipollenti.

3.2 Risposta negativa, l’intenzione di partecipare in RTI deve essere segnalato già al momento della richiesta di invito con l’indicazione delle società che formeranno il raggruppamento temporaneo di imprese.

4.1 Si conferma.

4.2 Si conferma. E’ sufficiente manifestare il proprio interesse tramite il canale delle comunicazioni sulla piattaforma Sintel.

5.1 Vedi risposta 3.2.